

安全生产

市委办下发《关于做好2023年“中秋、国庆”期间安全生产工作的通知》

安全“不打烊” 平安祥和过“双节”

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会）中秋、国庆假期将至，近日，市委办下发《关于做好2023年“中秋、国庆”期间安全生产工作的通知》...

专项排查整治2023行动，盯紧重点行业领域，持续做好企业自查、部门执法检查...

场所和沿街门店火灾隐患排查整治，加大人员密集场所检查巡查力度，严格大型群众性活动审批和过程管理...

改落实，对查出的各种事故隐患和问题登记建档并督促及时整改到位，对发现的严重安全隐患及逾期未改的，要坚决依法停用，严肃处理。

精准安全风险研判，严格落实安全防范责任。通知要求，各单位要开展安全风险（高危行业风险、新行业领域风险、重大节假日风险、重大气候变化风险、重大群体性活动风险、重大工程项目风险、本辖区行业监督检查发现风险）分析研判...

加强旅游安全管理。节前文化旅游、特种设备、交通运输等部门和各乡镇街道要组织对景区景点、游乐项目、民宿等开展全覆盖检查...

持续强化危险化学品、矿山、建筑施工等行业领域的安全防范工作。加大对危险化学品生产、储存、运输、销售、使用和废弃处置各环节的安全监管...

抓好农机安全监管。秋收秋播期间可能因农机安全知识教育培训不到位，农机作业人员操作不当等因素引发意外事件...

针对节日期间群众出行和活动增多，人流、物流、车流增加，事故易发的特点，要求制定切实可行的防范方案和应急预案...

突出燃气和消防安全检查。持续开展城镇燃气“大起底、大排查、大整治”行动，对存在未安装使用可燃气体报警和切断装置、未更换金属软管、使用气液双相瓶、存储超过100公斤、私接三通等行为的餐饮用户采取停气等措施...

强化特种设备安全监管。市场监管部门要加大节前特种设备的监督检查和行政执法力度，对气瓶充装单位、景区、游乐场、大型商场超市等人员聚集场所的特种设备进行全面检查...

严格执法，打非治违。对巡查检查发现的突出问题和重大隐患，要列出清单、挂牌督办、跟踪整改，一时难以整改到位的，要责令企业立即停产、停工、停用整改并落实监控措施，并依法处罚...

市场监管局开展中秋市场食品安全检查

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 丁乐艺 刘许雷）“这个月饼的包装是符合规定的，新国标规定月饼及粽子的包装不应超过三层...

范市场经营秩序，市场监管局组织执法力量针对全市辖区经营主体开展月饼、茶叶过度包装等问题专项检查。

进货商资质、进销货台账进行核查，并现场测量了商品包装空隙率。“我们店是今年开始营业的，前期市场监管所工作人员也给我们做过相关普法宣讲...

数量，计算出商品的空隙率，同时对商品的包装层数及包装成本进行检查。从今天检查情况看，商家销售的月饼大部分符合标准。

中秋、国庆“双节”将至，为切实做好节日期间食品安全监管工作，进一步规范...

在市区丹阳西路一超市，执法人员查看了正在售卖的3款月饼礼盒，对

量，并结合内容物最小包装的净含量及

力，保障人民群众饮食安全。

要闻简报

市领导节前走访慰问老干部

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）9月28日，市政协主席李晓明带队到老干部樊嘉言家中走访慰问...

“月是故乡明”汝州市侨界中秋联谊活动成功举办

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 刘东亚）9月26日，“月是故乡明”汝州市侨界中秋联谊活动在“台胞台属之家”举办...

市总工会2023年书画邀请展开幕

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月27日，“凝心铸魂跟党走 团结奋进新征程”汝州市总工会2023年书画邀请展开幕...

市领导调研“双节”食品安全监管工作

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 薛灵丹）9月26日，市政府副市长陈晓明深入学校、商超调研学校食品安全及节前市场供应和食品安全监管工作。

五洲国际商贸城业主委员会

盘点收获 谋划发展

9月26日，在紫云路街道五洲国际商贸城业主委员会召开的2022-2023年度总结暨未来发展大会上，提起业主委员会对市场发展作出的贡献...

紫云路街道五洲国际商贸城业主委员会成立于2021年11月10日。2022年9月，该业主委员会在市巡察办、物业办、紫云路街道的支持下，招聘了物业管理1人、客服2人、保洁3人、保安6人、水电工2人...

“在国庆黄金周来临之际，我们号召市场所有商户，举行一场历时25天的大型促销活动。”业主委员会主任刘振伟对未来的发展信心满怀...

大峪镇一中筑牢安全“防护墙”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 焦玉昌）“同学们，回家的路上大家千万要小心，时刻注意交通安全，到家后注意用电安全……”这是大峪镇一中每逢周五下午学生离校前，各班班主任对学生讲得最多的安全教育话题。

“我校全体教师在日常工作中，实施了一岗双责制，既要教好书又要抓好安全，把安全教育融入平时的教育教学中，使全校师生在一个安全舒适的环境中工作学习。”该校校长张联伟说。

在大峪镇一中，该校各种安全防范制度健全，安全检查台账及各种表格应有尽有，隐患排查及整改方案有措施又指定有责任人，安全责任清单明晰，安全责任区的划分一目了然...

去米、面、油等慰问品以及节日的问候与祝福。

近日，有道实验学校汝南校区组织全体师生在教学楼前开展了“梦想正当当年，悦动中国心”校园红歌合唱比赛...

中秋、国庆“双节”来临之际，9月26日，华音艺术中心的青年志愿者携手走进汝州市亲和苑养老院...

近日，记者看到园林工人在广成东路处理倒伏树木，截秆后在树木创口部位涂抹创伤膏，促进伤口愈合，防止细菌感染...

为全面提升我市道路交通安全和运输执法领域依法行政水平，切实解决相关领域执法突出问题...

近期，汝州三高为了加速青年教师成长的步伐，提高教育教学质量，加大新教师岗位成才的力度...

日前，记者从汝州二高获悉，该校积极进行图书馆标准化学校建设创建，取得了显著成效...

日前，平顶山市“戏曲进校园”活动走进平顶山外国语学校，市戏剧研究中心的老师们为该校师生带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。

9月25日上午，细雨霏霏，市人民医院骨二科郭志强主任团队赶到庙下镇罗岭村回访出院患者...

新闻图片

“9·30”烈士纪念日前夕，一批青少年到来庙镇枣树庙村马英烈士纪念馆参观，追寻红色记忆，缅怀革命先烈。

马立 摄



动态新闻

9月25日，汝州五高召开学习贯彻省市教育系统中秋国庆“双节”安全稳定工作视频会议精神专题会，就做好中秋、国庆期间各项安全工作进行安排部署...

近日，平顶山市总工会、平顶山市教育局联合印发《关于对2023年度教育系统教学技能竞赛活动获奖教师的表彰决定》...

近日，市中医院医疗健康服务集团总院为切实加强医院消防安全工作，营造安全高效的医疗环境...

近日，市中医院医疗健康服务集团为加快推进医保支付方式改革，进一步提升医保精细化管理水平...

近日，市中医院医疗健康服务集团为进一步增强医护人员的消防安全意识，提高医护人员对火灾的应急处置能力...

中秋、国庆“双节”将至，为进一步落实全面从严治党，纠

“四风”、树新风，持续巩固中央八项规定精神，推进“清廉学校”建设，营造廉洁文明、风清气正的节日氛围...

9月25日上午，煤山街道召开中秋、国庆期间工作部署会，就假期期间辖区信访稳定、安全生产、党风廉政建设、三秋生产、假期值班等工作进行安排部署...

9月26日，汝州市永通加油站、汝州市老城商贸有限公司寄料店分别开展应急演练和紧急疏散应急演练...

9月26日，河南宋官汝瓷有限公司生产车间里，工人师傅正在为汝瓷上釉。近年来，我市不断扶持汝瓷产业发展...

9月29日至10月6日，市新华书店推出2023年“盛世华诞、礼遇中秋”主题系列活动，包括最美读书声“中秋悦读”诗词诵读、惊喜拆盲盒、惠民书展、文化习俗手工DIY、图书捐赠共5项内容。

日前，记者从汝州二高获悉，该校积极进行图书馆标准化学校建设创建，取得了显著成效...

9月27日，王寨乡2023年建档立卡弱劳动力岗位政策理论培训班在乡政府五楼会议室举办，弱劳动力岗位80余人参加培训。

为传承弘扬中华民族传统美德，关爱职工，传递组织温暖，9月26日上午，市公路事业发展中心班子成员分别前往一线道班、各二级机构、退休老干部家中开展走访慰问...